

# 这个冬天 有些美景不容错过

冬天来了,这一季国内有哪些不容错过的旅游景点?往下看,你就知道答案了。



新疆喀纳斯的美丽雪景。

## 1 吉林魔界 穿越梦中的皑皑雪岭

吉林最美的冬日在长白山,而长白山的美景在魔界,位于吉林省安图县二道白河镇红丰村。

听到“魔界”这个词,电影迷们也许会联想到电影《魔戒》中阴森的场景。其实,长白山脚下这块被摄影师们称作“魔界”的地方,是一处很有吸引力的地方。

魔界的水系是长白山天池流泻而下的温泉水,常年不结冰,每到冬季,当气温达零下20摄氏度时,雾气蒸腾,出现雾凇和树挂,氤氲缭绕、天人一体、旖旎景色如仙境,仿佛到了原始社会的远古世界。

**小提示:** 魔界虽美,拍摄时也要注意相机保暖。



吉林魔界

## 2 呼伦贝尔 把人美哭的林海雪原

说起内蒙古呼伦贝尔,人们第一会想到一望无际的世界第一草原——呼伦贝尔大草原。那一眼望不到边的绿色,让人惊叹。冬季里,没有夏天的绿色清爽,没有了秋天的金黄,而是一望无际茫茫银白。婀娜的树挂雾凇、蒸腾的不冻河、天下第一曲水——莫日格勒河、额尔古纳根河湿地马蹄岛、莫尔道嘎森林公园、中国冷极根河,还可以在大兴安岭森林寻找生活在冷极的中国最后一个狩猎部落——敖鲁古雅鄂温克部落,还有乐趣无穷的那达慕……

总之,关于雪的一切想象,你都可以在这里找到。

**小提示:** 最佳时间为12月~次年2月。

## 3 江西长溪 一步一景,粉墙黛瓦

位于江西省赣州市石城县屏山镇的古城长溪,建筑风格属于徽派,在古镇中别具一格。每年12月初这里一簇一簇逐渐红火的枫叶,与马头墙小青瓦交相辉映,美不胜收。

冬日,当雪花一片片散落在长溪河中,堆积在青石板铺成的小路上,更让这个鲜有人采摘的小村庄多了一份静谧之感。如果体力允许,可以从石城徒步三小时到达目的地,一路风景优美,是个不错的体验。

**小提示:** 山中夜晚很安静,无灯,建议带上手电筒。请尊重当地风俗习惯,异性不能同处一房住宿(夫妻也尽量避免同处一房)。

新疆阿勒泰地区布尔津县北部喀纳斯,冬季可尝试马拉雪橇,前往目的地,绝对是一番不同的体验。

**小提示:** 前往喀纳斯旅行时,需要在白哈巴办理边防证。购买手信或者纪念品时要注意新疆的计量单位是公斤,要做好单位换算。



江西长溪

## 5 云南丙中洛 怒江边的香格里拉

据说,丙中洛才是最原始的香格里拉。她坐落于怒江、澜沧江、金沙江这三江并流的核心区域,是个一步一景的好地方。怒江从北部的秋那桶深谷进入丙中洛,再从南边一直到大拉,蜿蜒曲折,形成“怒江第一弯”。一路气势磅礴,风景如画,往来自于江河东西间,一定要来一次泛舟青山间,溜索过怒江的冒险。

如果幸运,冬日信步于丙中洛景区,还能看到霜雪中桃花开遍的美景,定是不枉此行。大理每天19点半有一班车直达丙中洛;或从六库搭巴车到贡山,再转车去丙中洛。

**小提示:** 丙中洛交通不便,多山路,备好晕车贴,量力而行。丙中洛景区晚上10点以后是不收费的。据《华商报》



云南丙中洛

## ◎ 旅游资讯

### 太空旅游有望成为现实

近日,中国航天科技集团一院在京发布《2017—2045年航天运输系统发展路线图》,系统规划长征系列运载火箭的能力建设前景与发展蓝图。

按规划,到2020年,长征系列主流运载火箭达到国际一流水平,低成本中型运载火箭长征八号实现首飞;2025年前后,可重复使用的亚轨道运载器研制成功,亚轨道太空旅游成为现实;到2030年前后,重型运载火箭将实现首飞,为载人登月提供强大支持;2035年

左右,运载火箭实现完全重复使用,以智能化和先进动力为特点的未来一代运载火箭实现首飞,高性能智能化空间运输系统将实现广泛应用;2040年前后,未来一代运载火箭投入应用,组合动力两级重复使用运载器研制成功,核动力空间穿梭机出现重大突破,小行星采矿和空间太阳能电站有望成为现实;到2045年,进出空间和空间运输的方式将出现颠覆性变革,天梯、地球车站、空间驿站建设有望实现。据《华东旅游报》

## ◎ 出行风向标

### 今冬一起寻找巴蜀之美



绵竹市孝德镇年画村墙上绘着年画。

川渝两地的冬天,有的是皑皑冰雪,有的是和煦阳光,有的是康养温泉,有的是浓浓年味。今天带大家一起去寻找巴蜀美轮美奂的冬景。

#### 西岭雪山 品窗含千秋雪的诗意

冬天的西岭雪山除了美丽的雪景之外,滑雪胜地的美名也当仁不让。在海拔2200米~2400米的地方设置中国规模最大、设施最好的大型高山滑雪场、大型雪上游乐场和大型雪草运动游乐场。雪地滑雪、雪上飞伞、雪地越野车、雪地摩托、溜索等,众多的项目都能带来独特的体验。

#### 海螺沟 悟冰川倾泻的瑰丽

除了身处山脚却依然可以看到“日照金山”的壮阔感,最让人难忘的还是她那身陷风景里的雪谷温泉。置身于白雪皑皑之中,却享受着露天温泉的热气腾腾,如同仙境一般。在这里还能体会到康巴藏族风情,多彩的服饰,动人的歌舞,浓郁的康巴藏族风情与这里的山山水水融合在了一起。

#### 西部大峡谷 川滇交界处的明珠

位于川滇交界处的西

部大峡谷,距宜宾市区32公里、云南水富县4公里,沿江两岸山崖险峻,草木葱翠,一派独特的高山峡谷风情。最特别的还是她建在乱石丛中的露天沐浴池设计,与天然奇峰异石融为一体,给人回归自然,融入自然的感受,配合云南民族风情建筑和民族文化表演,给人以耳目一新的享受。

#### 泸沽湖 感受高原的那一抹蓝

冬日的泸沽湖,没有华丽的色彩,只有一抹令人心动的蓝和让人懒懒的阳光。在泸沽湖畔发呆半个小时,可以让人感受到宁静生活的美好。这里全年平均温度在17℃左右,冬季在泸沽湖徒步或骑自行车,从多个角度与泸沽湖进行亲密接触,或者到摩梭人家参观祖母屋,喝茶、聊天,感受生活的惬意。

#### 绵竹 融入日常的传统年画

提起新年,当然少不了的元素就是年画了。在绵竹市孝德镇,有一座“年画村”,这个距离成都只有80公里的小村子,因为年画制作而闻名。当地街头巷角,甚至是建筑,到处都能看到年画,可以说,这里一年四季都是过年的氛围。

据《华西都市报》